



В центральный аппарат СК России будет представлен доклад о ходе проверки по факту оставления в опасности ребенка в Республике Крым



Следственными органами Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю проводится процессуальная проверка по факту обнаружения в подъезде многоквартирного дома города Керчи четырехмесячного мальчика. Ребенок помещен в медицинское учреждение в целях наблюдения за состоянием здоровья.

Во исполнение поручения Председателя Следственного комитета и.о. руководителя ГСУ по Республике Крым и городу Севастополю Рудневым Е.В. в центральный аппарат ведомства будет представлен доклад о ходе проверки и уже установленных обстоятельствах.

10 Января 2024



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1852244>